《公路工程造价编制》课程考核试卷答案-----（11）卷答案
一、填空题（每小题1 分，总计10分）
  1、换算 2.工程建设其他费 3.建设工期定额 4.实物量 5.利润及税金 

6.共同基础 7.结算与支付 8.不平衡报价 9.财务竣工结算 10.专用合同条款 

二、选择题（每小题 1 分，总计 10 分）

1.a 2.b 3.d 4.b 5.c 6. d 7.d 8.c 9.c 10.a

三、多项选择题（每小题 2 分，总计20分）
1.bcd      2.abc      3.bce      4.ac         5.abcd   

 6.abcd         7.abcd        8.abc      9.abcd       10.abd
四、判断题(每小题2分，共10分)

1、×      2、√       3、√       4、×      5、√
五、简答题（本大题共3小题，每小题4 分，总计12分）
1. 工程造价的计价特征有哪些？

答：（1）单件性计价特征         1分

（2）多次性计价特征           1分

（3）组合性特征               1分

（4）方法的多样性特征          0.5分

（5）依据的多样性特征    0.5分

2.间接费的内容组成有哪些？

答：间接费由规费和企业管理费组成，（1）规费指法律、法规、规程规定施工企业必须缴纳的费用，包括养老保险费、失业保险费、医疗保险费、住房公积金、工伤保险费等。        2分

（2）企业管理费由基本费、主副食运费补贴、职工探亲路费、职工取暖补贴和财务费用五项组成。     1.5分

（3）辅助生产间接费    0.5分

3.常用的投标策略大致有哪几种？

答：通常有

（1）盈利较大策略          1分

（2）微利保本策略          1分

（3）低价亏损策略          0.5分

（4）冒险投标策略          0.5分

（5）其它策略包括优化设计策略、缩短工期策略、附带优惠策略、低价索赔策略等。                     1分

六、案例分析题（本大题共4小题，总计38分）
1解：（本小题6分）
预制模板的单位定额用量

=(10*1+2*10*0.4+2*1*0.4)*0.05*(1+20%)*(1+15%)/(5*10*0.4*1.0)     4分

=0.65（立方米）                                             2分

2．解：（本题8分）

1）.挖土方平均运距

（30*1000000+50*1000000+200*1000000+3000*1000000）/4000000=820m  2分

2）.合理的机械化施工方式

平均运距30m和50m的采用推土机施工          2分

平均运距200m的采用铲运机施工               2分

平均运距3000m的采用推土机集土、装载机装土、自卸汽车运输施工    2分

3．解：（本题10分）

完成每件产品的耗时                                          2分

	项目
	测时编号

	完成每件产品耗时（h）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	1.36
	1.05
	0.88
	1.99
	1.77
	1.24
	0.94
	0.72
	1.07
	0.86


完成每件产品的平均实耗工时

（1.36+1.05+0.88+1.99+1.77+1.24+0.94+0.72+1.07+0.86）/10

＝1.188（h/件）                                           2分

完成每件产品的先进平均耗时

（1.05+0.88+0.94+0.72+1.07+0.86）/6＝0.92（h/件）         2分

完成每件产品的平均先进实耗工时

（1.188+0.92）/2＝1.054（h/件）                           2分

完成每件产品的施工定额

［1.054/（1-15%）］/8＝0.155（工日/件）                    2分

4．解：（本题14分）

1）.路基设计断面方数量＝3000000+1000000+4000000＝8000000（m3）  2分

2）

计价方数量＝8000000-（300000/1.23+1000000/1.16+500000/1.09+30000/0.92）＝6109226（m3）                                       3分

3）.计算利用方数量＝300000/1.23+1000000/1.16+500000/1.09+300000/0.92

＝1890774（m3）                                    3分

4）. 借方数量＝4000000-1890774＝2109226（m3）3分

5）. 弃方数量＝3000000+1000000-（300000+1000000+500000+300000）

＝1900000（m3）                        3分

























